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Het vrijgekomen geld kan dan mogelijk belegd worden met een verwachte
opbrengst die hoger is dan de verwachte opbrengst van de langlopende
obligatie.
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per juist antwoord

maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

* Ondernemingen kunnen in de toekomst goedkoper lenen. Hierdoor
kunnen de investeringen toenemen en daarmee wordt het toekomstige
resultaat positief beinvioed

» Hierdoor kan het dividend toenemen / stijgt de beurskoers van
aandelen en worden aandelen aantrekkelijker en obligaties niet

of

* Interestkosten van ondernemingen dalen waardoor het resultaat van
ondernemingen positief wordt beinvloed

* Hierdoor kan het dividend toenemen / stijgt de beurskoers van aandelen
en worden aandelen aantrekkelijker en obligaties niet

of

* Als de kapitaalmarktinterest in de toekomst omlaag gaat, zal het
interestpercentage op nieuwe obligaties ook omlaag gaan

* Voor beleggers is het alternatief aandelen dan interessanter bij
gelijkblijvend resultaat dan beleggen in obligaties

Scores
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Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— (Uit de historie blijkt dat) aandelen op langere termijn beter renderen
dan obligaties.
— Hoe langer de periode hoe groter het risico dat een belegger zich kan
permitteren. De kans dat tegenvallers worden goedgemaakt, is groter
bij een lange periode dan bij een korte periode.
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